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Mdszaki Tudomanyi Kar Tanszék
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Program begépelése:

I 1.hét - 1/1 feladat
//yl=cos(x), y2=sin(x), y3=cos(x)*sin(x) fiiggvények abrdzolasa
clear all; // memoria torlése
usecanvas(%T);  // videokadrtya maximalis kihasznaldsa
// Fiiggvények definidaldsa

function y1=f1(x)

y1=cos(x)
endfunction

function y2=12(x)
y2=sin(x)
endfunction

function y3=f3(x)
y3=sin(x).*cos(x)
endfunction

// diszkretizalas
x=0:0.1:10; // szamitas 0-t0l tizig, 0, 1-es lépéskozzel (radianban)

// Eredmények Kirajzoltatasa egy ablakban
plot2d(x,f1(x),1)
plot2d(x,f2(x),3)
plot2d(x,f3(x),5)
xtitle(" y=cos(x) (fekete) , y=sin(x) (zold) , y=sin(x)*cos(x) (piros)","x (rad)","y(x)")
xgrid(2)
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File Edit Format Options Window Execute 7
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i1 HET\ hét-1 felac

*1hét-1.feladat.sci

/7 1.hét - -1/1 feladat
//-yl=cos(x) ,  -y2=sin(x), -y3=cos(x)*sin(x) - filggvények dbrdzoldsa
clear all // -memdria térilése

[y

usecanvas (5T) // -videokdrtya maximdlis kihaszndldsa

// - Fiiggvények definidldsa
function yl=£f1 (x)
yl=cos (x)

W w0 WwN

endfunction

-
= o

function y2=£2 (x)
y2=s5in(x)

fun
o]

endfunction

e
o= L

function y3=£3(x)

fun
=)l

y3=sin(x).*cos (x)
endfunction

[
-l

// -diszkretizdlds

x=0:0.1:10 // szdmitds 0-tdél tizig, 0,1-es lépéskézzel (radidnban)

RS T NS T S B
Mo = o W

//-Eredmények rajzoltatdsa eqgy-ablakban
plotZd(x £1(x) 1)

plot2d(x £2(x) 3
plotZd(x £3(x) 5
xtitle (" %) - (fekete) -, y=sin(x)| (z6ld) ;- -y=sin(x) *cos (x)
(piros)™ "=z (rad)" "yi(=z)")

[RST CS I SIS
[SAT & p R = WY

(RS IS
o=l

zgrid (2)

FUTTATAS: Execute >>>> ... file with no echo

.sci (D:\2009-MSC-SZERK.DINAMIKAJA\2012-0571 FELEV-GYAKORLATOK\LHET\1hét-1.feladat sci) - SciNotes
File Edit Search Preferences Window ‘Execute]?

CER|E® &6 | d . fiewihdsecho Ctrl+Shift+E
Thét-1 feladat sci (D:12009-MSC-SZERK DINA ... file with echo Ctrl+L
thét-1.feladat.sd (34 ... until the caret, with echo Ctrl+E

ét-1 feladat sci) - Scilotes

// -1.hét---1/1 feladat Save and execute F5 i
//-yl=cos(x) -, -y2=sin(x), -y3=cos(x)*sin(x) - fiiggvények dbrdzoldsa
clear all; // -meméria-térlése

oW N

usecanvas (¥T); // - videokdrtya maximdlis- kihaszndldsa
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File Tools Edit 7

y=cos(x) (fekete) , y=sin(x) (zéld) , y=sin(J"cos(x) (piros)

x (rad)

>>>>>> A program mentése valamilyen néven

&
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1.gyak.hét — 2. feladat

Program begépelése:

// 1.hét - 1/2 feladat

Il &) eset y=sin(x)+cos(x) fgv abrazoldsa (ya=ya(x))

// b) eset y=sin(x)*cos(x) fgv abrdazolasa (yb=yb(x))

I ¢) eset y=cos(x)*e"(-0.05x) fgv abrdzolasa (yc=yc(x))

clear all; [l memoria torlése
usecanvas(%T); //videokdrtya maximalis kihaszndldasa
Il Szamitdas for-end ciklussal

Il mindhdrom esetre érvényes elézetes beallitasok

Xmax=10; //a szamitas végso értéke - radianban
dx=0.1; // lépéskoz nagysaga radianban
n=int(xmax/dx); //lépések szama - egész szam
x=(1:n); /' "n" elemszamui vektor
ya=(1:n); // "'n" elemszdmu vektor
yb=(1:n); /' "n" elemszamui vektor
yc=(1:n); // "n" elemszdmu vektor
X0=-dx; // kezdeti érték
fori=1n
X(1)=x0+dx
ya(i)=sin(x(i))+cos(x(i)) // az abrazolando fiiggvény
yb(i)=sin(x(i)).*cos(x(i)) // az abrdzolando fiiggvény !!! matrix szorzds
ye(i)=cos(X(i))*((%e)N-0.05*x(i))) // az dabrazolando fiiggvény
X0=x(i) // csere, az uj ciklus kezdeti értéke lesz
end

// Eredmények Kirajzoltatasa

subplot(2,1,1)

plot2d(x,ya,1)

plot2d(x,yb,3)

xtitle(" y= sin(x)+cos(x) (fekete) és y=sin(x)*cos(x) (zold)"," x (rad)","y(x)")
xgrid(2)

subplot(2,1,2)

plot2d(x,yc,5)

xtitle(" y= cos(x)*e”(-0.05x) (piros)","x (rad)","y(x)")
xgrid(2)

FUTTATAS: Execute >>>> ... file with no echo
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1.gyak.hét —

// komplex amplitudo

// memoria torlése
// videokartya ma
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>>>>>> A program mentése valamilyen néven

Program begépelése
Il 1.heét - 1/3 feladat

Il EQy szabadsdagfoku csillapitott szabad rezgdrendszer kit

(0.3+0.3i)*e"((-20+160i)*t) fiiggv

clear all;

Iy

usecanvas(%T);

[/ for-end ciklussal

Il Elézetes beallitasok

(0.30+(%i)*0.3);

Al=
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Ala=sqrt(0.3/2+0.312)

Kit=(-20.0+(%i)*160.0);

tmax=0.3;

dt=0.001;

n=int(tmax/dt);

t0=-dft;

t=(1n);

y=(1:n);

yim=(1:n);

yburkf=(1:n);

yburka=(1:n);
fori=1ln

t(i)=t0+dt

Il e™(kitevo)

// a szamitds végso értéke - secundumban
// a lépéskoz nagysaga - secundumban

// lépések szama - egész szam

// kezdeti érték

// "n" elemii vektor

// "n" elemii vektor

// a komplex fgv. képzetes része

y(i)=AL1*(%e)Mkit*(t(i))) // az dbrdzolando komplexfiiggvény
yburkf(i)=(Ala)*(%e)(-20*(t(i)))
yburka(i)=(-Ala)*(%e)"(-20*(t(i)))
t0=t(i) // csere, az uj ciklus kezdeti értéke lesz
yim(i)=imag(y(i))
end
// Eredmények Kirajzoltatasa

plot2d(t,yim,5)
plot2d(t,yburkf,1)
plot2d(t,yburka,3)

xtitle(*" y=Csillapitott szabad rendszer kitérés-id6 fgv-e","x (rad)","y(x)")

xgrid(2)
FUTTATAS:

¥ix)

Execute >>>>

.... file with no echo

y=Csillapitott szabad rendszer kitérés-id3 fgv-2

>>>>>> A program mentése valamilyen néven
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